pe)
AN

FILTRE-REGULATEURS
Skillair

Fiche Technique

Cet appareil est la combinaison d'un filtre et d’un régulateur
en un seul élément assurant la filtration et la régulation de
I'air fourni par le compresseur.

Etant donné que les filtre-régulateurs sont composés des
mémes éléments que les filtres et que les régulateurs, les
performances sont tout & fait similaires.

* Débits élevés avec faibles pertes de charge

* Membrane déroulante assurant débit élevé, grande
stabilité, haute sensibilité

* Echappement rapide des surpressions secondaires

* Stabilité de la pression secondaire malgré les variations
de la pression primaire

* Degré maximal de séparation des condensats

* Visualisation des condensats sur 360°

* Systétme de purge des condensats manuel et semi-
automatique ou automatique.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FR 100 FR 100 FR 200 FR 200 FR 200 FR 300 FR 300 FR 300
Taraudages 1/4 3/8 1/4 3/8 1/2 1/2 3/4 1
Plage de régulation bar [ 0+2-0+4-0+8-0+12 0+2-0+4-0+8-0+12 0+2-0+4-0+8-0+12
Degré de filtration 5pm - 20pm - 50pm 5pm - 20pm - 50pm Spm - 20pum - 50pm
Pression Maxi d'entrée 1.5 MPa - 15 bar - 217 psi 1.3 MPa - 13 bar - 188 psi 1.3 MPa - 13 bar - 188 psi
Débit & 6 bar (0.6 MPa-87 psi) NI/min 1100 1600 3500

AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) scfm 39 57 125

Débit & 6 bar (0.6 MPa-87 psi) NI/min 1600 3000 5600

AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 57 71 200

Fluide Air comprimé

Température d'utilisation C -10°C & +50°C -10°C & +50°C -10°C & +50°C

& 10 bar; 1 MPa; 145 psi °F 14°F & 122°F 14°F & 122°F 14°F & 122°F

Poids Kg 0.5 1 1.8

Vis de fixation M4x50 M5x60 M5x70

Position de montage Vertical

Orifice manométre G1/8 G1/8 G1/8

Capacité des condensats cm® 22 45 75

Systéme de purge Manuel ef semi-automatique (RMSA) Manuel et semi-automatique(RMSA) Manuel et semi-automatique(RMSA)

Automatique (SAC) Automatique (SAC) Automatique (RA)
NOTA Le réglage doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. Pour obtenir la meilleure sensibilité possible , utiliser
un régulateur avec une plage de régulation le plus prés possible de la pression secondaire désirée. Ne pas utiliser la
sortie manométre comme sortie utilisation.

COMPOSANTS
@ Corps: Technopolymére Déflecteur: Technopolymére
(@ Bouton de réglage: ® Ecran: Technopolymére 2 3
Technopolymére Elément filtrant: bronze fritté % 7
®) Vis de réglage: laiton OT58 (@ Zone de visualisation:
@ Support: laiton OT58 Technopolymére transparent 8 5
(® Cloche: Technopolymeére Cuve: Technopolymére pour d - 7

® Ressort: acier FR 100 et FR 200

@ Ecrou de fixation: Métal pour FR 300 1 = 9
Technopolymére Systéme de purge (RMSA)

Membrane déroulante @ Brides: Zamak U ; 10

©® Joint de la valve de @ Joints: NBR 1 \ 1
décharge: NBR ‘

Ae: laiton OT58 | 14

@ Valve avec joint NBR @/ ‘ 15
vulcanisé ‘

@ Ressort: acier inox 21 ‘ {

@ Systéme de centrifugation: 19
Technopolymére



FIMIC
FT PNEUMATIQUE


FILTRE-REGULATEURS
Fiche Technique Skillair

COURBES DE DEBIT

FR 100 G1/4 - G3/8 N Dipartimento
Pression secondaire di Meeeaniea
7

Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi

psi MPa bar Politecnico di Torino
gl | 1 1 =
80
g 43 2
80 04 4
ﬂ unit d essai
o 23
; ¢ Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de I'Ecole
02 2 Polytechnique de I'Université de Turin en utilisant le banc de mesure avec
20 — ordinateur et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R
o 2 (acceptée par 'ISO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme 1SO 5167.
0 00
0 250 500 750 1000 1250  wymin
0 5 i 15 (20 25 (30 [35 40 |45 wm
D bit
FR 200 G1/4 - G3/8 - G1/2 FR 300 G1/2 - G3/4 - G1
Pression secondaire Pression secondaire
Pm=7bar - 0,7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0,7 MPa - 100 psi
psi  MPa bar psi MPa bar
9 5 5 90 05 6
80 80
m!é 5 [ —— E_Uyﬁ 5 I —
B0 g4 4 80 4 4
50 [ —— i 50
03
&2 g B2
30 02 2 | 30 02 2
20 20
01 01 1
10 10
0 0 0 0 00
] 500 oo 1500 2000 [2500  [3000 l/min 0 500 o0 [1500 (2000 |2500 (3000 (3500 [4000 | wymin
0 |25 150 75 [100 [125 s [0 125 |50 |75 [100 [125 {150 eim
D bit D bit
COTES D’ENCOMBREMENT FR100 | FR100 | FR200 | FR200 | FR200 | FR 300 | FR 300 | FR 300
A Taraud| G1/4 | G3/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 | G1/2 | G3/4 Gl
E A 78 93.5 110 112
C
B 199 245 278
C 50 63 72
D 43 55 65
[ N :
— — F 26 36 42
i 5 = = G G1/4| G3/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 | G1/2 | G3/4 | G1
Ol H 30X1.5 40x1.5 48x1.5
o = = [ 122.5 147.5 162.5
foa) M L L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
L G M 43 555 65
o \ P 147 178 200
R 137 196 215
T ~



FIMIC
FT PNEUMATIQUE


FILTRE-REGULATEURS Skillair

CLEFS DE CODIFICATION

FR 100 1/4 5um 02 RMSA EQACSA: ll&/\ofnuel ;ej semi—outoimﬁlﬁqtf%.o 200
: omatique pour taille e .
ELEMENT  TAILLE ~ TARAUDAGE DEGRE DE PO DEON SYSTEME Foncfionna dés qu'l y  une AP dans lo
ON DE PURGE circuit. Ce systéme nécessite un circuit
FILTRE 100 1/4 5 pm 0=2 bar RMSA avec des variations de débit.
REGULATEUR 3/8 20 pwm 0-4 bar SAC RA: Aufomot_iqug pour taille 309. Systéme &
: flotteur indépendant du débit et de la
200 1/4 50 pm 08 bar pression.
3/8 012 bar
1/2
300 1/2 RMSA
3/4 RA
1
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FILTRE-REGULATEURS SK 100 FILTRE-REGULATEURS SK 200 FILTRE-REGULATEURS SK 300
3283007A FR1005 08 RMSA SANS BRIDE 3483007A FR2005 08 RMSA SANS BRIDE 4483004A FR3005 08 RMSA SANS BRIDE
3283008A  FR 1002008 RMSA SANS BRIDE 3483008A  FR20020 08 RMSA SANS BRIDE 4483005A  FR30020 08 RMSA SANS BRIDE
3283009A  FR 10050 08 RMSA SANS BRIDE 3483009A  FR200 50 08 RMSA SANS BRIDE 4483006A  FR 30050 08 RMSA SANS BRIDE
3283010A FR1005 012 RMSA SANS BRIDE 3483010A  FR2005 012 RMSA SANS BRIDE 4483007A  FR3005 012 RMSA SANS BRIDE
3283011A  FR 100 20 012 RMSA SANS BRIDE 3483011A  FR 200 20 012 RMSA SANS BRIDE 4483008A  FR 300 20 012 RMSA SANS BRIDE
3283012A  FR 100 50 012 RMSA SANS BRIDE 3483012A  FR 200 50 012 RMSA SANS BRIDE 4483009A  FR 300 50 012 RMSA SANS BRIDE
3283031A  FR1005 08 SAC SANS BRIDE 3483031A  FR2005 08 SAC SANS BRIDE 4483013A FR3005 08 RA SANSBRIDE
3283032A  FR1002008 SAC SANS BRIDE 3483032A  FR20020 08 SAC SANS BRIDE 4483014A  FR 3002008 RA SANS BRIDE
3283033A  FR 1005008 SAC SANS BRIDE 3483033A  FR200 50 08 SAC SANS BRIDE 4483015A  FR300 50 08 RA SANS BRIDE
3283034A FR1005 012 SAC SANS BRIDE 3483034A  FR2005 012 SAC SANS BRIDE 4483016A  FR3005 012 RA SANS BRIDE
3283035A  FR 100 20 012 SAC SANS BRIDE 3483035A  FR200 20 012 SAC SANS BRIDE 4483017A  FR300 20 012 RA SANS BRIDE
3283036A  FR 100 50 012 SAC SANS BRIDE 3483036A  FR 200 50 012 SAC SANS BRIDE 4483018A  FR 300 50 012 RA SANS BRIDE
3283007 FR1001/45 08 RMSA 3483007  FR2001/45 08 RMSA 4483004 FR3001/25 08 RMSA
3283008 FR 100 1/4 20 08 RMSA 3483008 FR 200 1/4 20 08 RMSA 4483005 FR 300 1/2 20 08 RMSA
3283009 FR 100 1/4 50 08 RMSA 3483009 FR2001/450 08 RMSA 4483006 FR3001/2 50 08 RMSA
3283010 FR100 1/45 012 RMSA 3483010  FR2001/45 012 RMSA 4483007 FR3001/25 012 RMSA
3283011 FR 100 1/4 20 012 RMSA 3483011 FR 200 1/4 20 012 RMSA 4483008 FR 300 1/2 20 012 RMSA
3283012 FR 100 1/4 50 012 RMSA 3483012 FR 200 1/4 50 012 RMSA 4483009 FR 300 1/2 50 012 RMSA
3283031 FR1001/45 08 SAC 3483031 FR2001/45 08 SAC 4483013 FR3001/25 08 RA
3283032 FR 100 1/42008 SAC 3483032 FR 200 1/420 08 SAC 4483014 FR3001/22008 RA
3283033 FR 100 1/4 50 08 SAC 3483033 FR 200 1/4 50 08 SAC 4483015 FR3001/250 08 RA
3283034 FR1001/45 012 SAC 3483034 FR200 1/45 012 SAC 4483016 FR3001/25 012RA
3283035 FR100 1/4 20 012 SAC 3483035 FR 200 1/4 20 012 SAC 4483017 FR3001/2 20012 RA
3283036 FR 100 1/4 50 012 SAC 3483036 FR 200 1/4 50 012 SAC 4483018 FR 300 1/2 50 012 RA
3383007 FR1003/8 5 08 RMSA 3583007  FR2003/85 08 RMSA 4583004 FR3003/45 08 RMSA
3383008 FR 100 3/8 20 08 RMSA 3583008 FR 200 3/8 20 08 RMSA 4583005 FR 300 3/4 20 08 RMSA
3383009 FR 100 3/8 50 08 RMSA 3583009 FR 200 3/8 50 08 RMSA 4583006 FR 300 3/4 50 08 RMSA
3383010 FR1003/8 5 012 RMSA 3583010  FR2003/85 012 RMSA 4583007 FR3003/45 012 RMSA
3383011 FR 100 3/8 20 012 RMSA 3583011 FR 200 3/8 20 012 RMSA 4583008 FR 300 3/4 20 012 RMSA
3383012 FR 100 3/8 50 012 RMSA 3583012 FR 200 3/8 50 012 RMSA 4583009 FR 300 3/4 50 012 RMSA
3383031 FR1003/85 08 SAC 3583031 FR2003/85 08 SAC 4583013 FR3003/45 08 RA
3383032 FR1003/820 08 SAC 3583032 FR 200 3/8 20 08 SAC 4583014 FR3003/42008 RA
3383033 FR 100 3/8 50 08 SAC 3583033 FR 200 3/8 50 08 SAC 4583015 FR'3003/4 5008 RA
3383034 FR1003/85 012 SAC 3583034 FR2003/85 012 SAC 4583016 FR3003/45 012RA
3383035 FR 100 3/8 20 012 SAC 3583035 FR 200 3/8 20 012 SAC 4583017 FR3003/420 012 RA
3383036 FR 100 3/8 50 012 SAC 3583036 FR 200 3/8 50 012 SAC 4583018 FR'300 3/4 50 012 RA
3683007  FR2001/25 08 RMSA 4683004 FR30015 08 RMSA
3683008 FR 200 1/2 20 08 RMSA 4683005 FR300 12008 RMSA
FILTRE-REGULATEURS PRECONISES PSA 3683009 FR200 1/2 50 08 RMSA 4683006 FR300 150 08 RMSA
88301D6A  FR 100 5 08 RMSA SANS BRIDE 3683010  FR2001/25 012 RMSA 4683007 FR30015 012 RMSA
88301D7A  FR 100 25 08 RMSA SANS BRIDE 3683011 FR200 1/2 20 012 RMSA 4683008 FR300 120 012 RMSA
88301G8A  FR 300 5 08 RMSA SANS BRIDE 3683012 FR 200 1/2 50 012 RMSA 4683009 FR300 1 50 012 RMSA
88301G9A  FR 300 25 08 RMSA SANS BRIDE 3683031 FR2001/25 08 SAC 4683013 FR30015 08 RA
3683032 FR2001/220 08 SAC 4683014 FR300 12008 RA
3683033 FR 200 1/2 50 08 SAC 4683015 FR300 15008 RA
3683034 FR2001/25 012 SAC 4683016 FR30015 012RA
3683035 FR 200 1/2 20 012 SAC 4683017 FR300 120012 RA
3683036 FR 200 1/2 50 012 SAC 4683018 FR300 150012 RA






